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 عميحص نكلو.. ةرصتنم ةدحولا نا ادبا ينعي ال ةيميلقالا همزا مقافت نا .حيحص

 ‏٠ ةدلاخ ةئزجتلا نا ينعي ال مويلا ةدحولا راصتنا مدع نا اضيا

 ةيسايس ةسارد سيل لاقملا هذه ناب قدص لكب ديكأتلا نم دب ال ةياهنلا يفو
 ةحورطم راكفا ةعومجم وه لد 0 ةيبرعلا ةيودحولا ةلاسملل ةيداصتقا وا ةيركف وا

 بلق ىلع ةزيزع ةياغ وا ةينما وا فده درجم اهيقبي ال ةدخولل مهف هاجتاب ةشقانملل
 روسسطتلا نيناوق عم ةمجسنم ةيخيرات ةكرحك اهمهفي نا لواحي لب « يبرع لك
 ةيميلقالاو ةئزجتلا ناو , ملاعلا يف ةقطنملا هذهل يسايسلاو يداصتقالاو يعامتجالا
 ‏٠ رايهنا ىلا امكح ةرئاص ةميدق رهاوظ

 روطتلا ضرفي نأ دب ال ةيتاذ ةمزأب رمت ةيعوضوم ةجاح ةيبرعلا ةدحولا ةكرح نا
 اهتقيقح نم ريغي ال ةيعوضوم هتمزاف يميلقالا عقاولا اما . اهزواجت يخيراتلا
 ..66 يبرعلا حطسلا ىلع ةيفاطلا يسميلقالا يشفتلا رهاظم ائيش

ِْ ْ ا ‏٠ ةيتئاهنلا


